Connaissances des nombres

BILAN DE COMPETENCES 1

4 pts
Quel est le nombre entier le plus proche du nombre 2,32 ........
Quel est le nombre entier le plus proche du nombre 7,8 2 .......

o1+01+01+01+01+01+01+01+01+0,1+0,1+0,1= ...

Connaissances de géométrie
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F'J: 0 1 05+05+05+05+05+05+05+05= ...
@ 89 =8+ ... 731= +101|25+36+75+54= ... 71+28+27= ...
2
15+ ——==..... 124:100 = ....... 2x48x5= ... 25x123x4= ...
100
Complete avec le bon vocabulaire 3,5 pts

c €quilatéral, isocéle, rectangle, quelconque, triangle,
cotés, sommets.
= Lespoints D, E et F sont les \ |
du | | DEF.

| * Lessegments [AB],[AC],[BC]sontles| |

®

du triangle ABC.
* Le triangle ABC est un triangle |
* Le triangle DEF est un triangle
* Le friangle GHI est un triangle
* Le triangle LMN est un triangle qui vérifie : LM = 3 cm
LN = 3 cm et MN = 3 cm, ce triangle est un triangle

Gestion de données
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Compléte le graphique avec les données
5 suivantes :
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3,5 pts
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Constructions geométriques
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6 cm

B

4 cm

Construis les figures suivantes derriére la feuille :

6pts (4x(1+05ptsoin))

G 3,3cm H

6,5cm 3 6 cm K
4,4 cm 'v
3cm
L

4.cm

Problémes

Résous les problémes suivants :
Un triangle a un périmetre de 13,7 cm. Le 1°" c6té mesure 4 cm, le 2°™ c6té mesure 3,5 cm.

Quelle est la mesure du 3™ c5té ?

6 pts

5 objets coutent 35 €, combien coutent 8 objets ? ...
Un triangle a un angle de 30°, un autre de 20°, quelle est Ia mesure du 3% gngle ?



